ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
INSTITUTO DE CIENCIAS FISICAS
FISICA CONCEPTUAL I Evaluacién IT 2011

Nombre: 20 /é( 27 Paralelo___ Firma
Nota: todos los temas deben tener justific
Los veinte temas conceptuales valen 2 puntos cada uno (40 puntos)
Los temas de desarrollo { 20 puntos)

TEMAS DE DESARROLLO
1) Un cuerpo acelera uniformemente desde el reposo con una aceleracion constante de 0,50 m/s® durante 8,0 s y
 después continiia su movimiento con rapidez constante. 4 PTOS - _
a) Dibuje el grifico velocidad versus tiempo y aceleracién versus tiempo. (2 PTOS)
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b) Determinar eitiempo que gemora en recorrer los 24 m {2 FTOS)
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2) Una estudiante lanza una caja con Haves verticalmente hacia arriba a su h iy €N una ventan;
4,0 m arriba. La hermana atrapa las Haves 1,50 s después con la mano extendida. 6 PTOS
a} Cudl es la velocidad inicial con ia cual se lanzaron las llaves? 3 PTOS 4 v oz
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b) &Cudl fue la velocidad de las Haves ai llegar a las manos de la hermana? 3 PTOS
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3) Unbloque de masa m se desliza sobre una pendiente que tiene una inclinacion 6=30° con la horizontal, El
coeficiente de friccion cinético entre el bloque y el plano es p=0,30. 4 PTOS
a} Sielbioque acelera hacia abajo por |3 pendiente. Determinar fa magnitud de la aceleracién del blogue
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4) €Elvehiculo gue se muestra en la figura acelera desde el reposo hasta aicINTar una velocidad de 15m/s en 5 segundos.
VALOR 6 PTOS

a) Determine 1a magnitud de 1a aceleracién 2 PTOS

b) Si Ia esfera es de masa 2 kg, determine Ia tensién de la cuerda. 2 PTOS
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¢) Determine ¢l dngulo 8 que se desvia la esfera de 2Kg. Colgada en el techo del vehiculo 2 PTOS
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MULTIPLE CHOICE. Choose the one alternative that best completes the statement or answers the question,

" 1) Los componentes del vector 2 son los siguientes: / 46 / n____
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2) Loscomponmtesde los vectores B ¥ 3 eshindadoscomo mgue - 2)
| 611&9 =677 we=r
By=-61 Cx=-98 e ' Lo |65
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El éngulo (menor a 180 grados) entre los vectores 3 y-'z, en grados, es cercano a: ;
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6)Unob]empesadoyotmhgerosede]ancaeralmmhempodesdeelmposoenunvado En 6)

este caso, ¢l objeto mis pesado llega al suelo Cg W,
A) mds pronto que el objeto mds ligero. ?i @_ S ~ K, < lfy
' mismo tiempo que el objeta mas ligero.
D) casi de inmediato.
’ 7) Se lanza una bola haaa arriba y vuelve a la misma posicién. Comparada con su velocidad D
original después de soltarla,__m cuando vue!veeupmxnnadmiqﬂede |

B) después que el objeto més ligero.
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8) Una manzana cae de un arbol y golpea el suelo cinco metros ab olpeaelmlooonuna -
raﬂezdecas: (?' /;0%2. _
A) 15 m/s. + 2958
B) 5 my/s- . d‘@ ) V a )C

20 m/s. ' : ESM ’
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E) no se tiene mformaaén suficiente para esm:narla

9). Comparado con tmbloque de hierro sélido de 1 l_(g, un bloque de luennaﬂidn de2 iine el 9)

e DA, ce )b

B) ninguna deéstas. -~ )

C) volumen. £ b o . '
D) todas las anteriores, A ' - e) /ﬂ) C'
E) inercia. &7 ' C) A ; E
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A) T:e:nen la misma masa. B) La que esta sobre 1a 'I“:en-a

@aqueestésobrela Luna, : - D) La informacidn es insuficiente.

11) Un objeto es lanzado a lo largo de m&ayechnarechmedmmfuetu Si se duplicara la 11)
 fuerza neta, la aceleracién del objeto seria '
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12} Un objeto de 10 N que cae encuentra 4 N de resistencia del aire. Lafuerzanetadelob]etoes 1Y)
“A)ON. ' )
B} 10K
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13) Si 1a masa de un objeto no cambia, una fuerza neta constante sobm un objeto produaré

leracién constante. ' B} ninguna de éstas
C.) velocidad oonstante. D} aceleracién y velocidad constantes, * >
E 14) thnzaummverhm]mentealairé‘suaceleracxénenh superior de su trayectoria en 14)'
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15) Un bloque de 10 kg con una velocidad inicial de 10 /s se desliza 10 metros en una superficie:  15)
horizontalyllegaalreposo.Albloquelelﬁoma segundos d eme.l.afuerzadedménque )
actiaa sobre el bloque es de
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16)Unautom6v1lde2000kgexpermenta 73 fénato de 10 000 N y derra da

in de-ffex 6 segundos  _16) -
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' 1a flecha. La reaccién a esta fuerza es -
E' A_)_igsocombmadodela la
B) el emy delafied\aconttalacuerdadelarco

: C) 1a friccién del suelo contra los pies del arquero.
4 D) la registencia del aire contra el arco.
E) el agarre de la mano del arquero sobre el arco.




18) Un )ugadorgolpetmpdeta con un bate. La fuerza de accién es el i lmpacto del bate contrala’ '18)

bola. La reaccién-a esta fuuzaes
A) el peso de labola.

la fuerza que ejerce la bola sobre el bate.
C)la

D) el peso del bate.
E) el agarne de la mano del jugador contra la bola

19 Una persona es atraida hacia el centro de 1a Tlerra por una fuerza gravitacional de 500 N. La 19)
Tierra es atraida hacia la persona con una fuerza de ' '

A)1000N. ~ B)cero. 'D)250 N,

20) Carlos “El fuerte” y Susana “La chiquita” jalan muy fuerte en extremos opueslmdeunacuelda 20}
smmasaenunacompetenmdefuemhfuerzamayorsobrehcuerdalae]erce

A) ambos jalan igual. 'B) Carlos, - S C) Susana. C-
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